
 
 

 

 

 

平成２７年４月、新泉小学校・和泉小学校・和泉中学校による区内初の小中一貫教育校 (仮称)杉

並和泉学園が開校します。小中一貫教育校の中学校については、現和泉中学校の標準服を継続して

着用する予定です。 

今回のアンケートでは、小学校の標準服について、保護者の皆さんのご意見をお伺いしたいと思

いますので、ご協力をお願いいたします。 

  
 
 

※あてはまるものを○で囲んでください。 

Ｑ１ 小学校の標準服について 

  ① フルセットであったほうがよい → Ｑ２へ 

 男子：ブレザー、スラックス or 半ズボン 

      女子：ブレザー、スカート、シャツ 

  

 ② 一部でもあったほうがよい → Ｑ３へ 

       帽子、ベスト、学園章バッジ、ブレザー等 

 

③ なくてよい → Ｑ５へ  

 

Ｑ２ Ｑ１で「①フルセットであったほうがよい」と答えた方、どの学年帯から標準服が必要 

と思いますか？ 

 

 

 

               

            

 

 

  

 

 

 

 

 

１～６年生 ５～６年生(1～4 年生は不要) 

  

標準服とは 

 着用について強制ではないものの、学校生活において着用することがふさわしいものという定義です。

-高学年- 

和泉中学校標準服 

〈参考：標準服費用〉 

・他区小学校：3 万円弱 

・和泉中学校(夏ズボン、

夏スカート、３年間のお

直し代含む)：4 万円弱

-低・中学年- 

他区小中一貫校小学生の標準服 

Q2－１ 学年帯(例えば、1～4 年、5～6 年)によって標準服のデザインを分

けたほうがよいですか？ 

      ① 分けたほうがよい   ② 分けないほうがよい 

標
準
服
の
イ
メ
ー
ジ 

Q1

回答
① 58 16.7% 13 23.6% 59 29.4%
② 53 15.3% 8 14.5% 25 12.4%
③ 236 68.0% 34 61.8% 117 58.2%

Q2

回答

① 50 56.8% 9 75.0% 53 89.8%
② 38 43.2% 3 25.0% 6 10.2%

Q2-1

回答
① 8 17.4% 2 22.2% 7 14.9%
② 38 82.6% 7 77.8% 40 85.1%
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Ｑ３ Ｑ１で「②一部でもあったほうがよい」と答えた方は次の表の中からお選びください。 

(複数回答可) 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ４ 小学校の標準服として考慮できる金額を一つ選んでください。 

① 5 千円未満 ② ５千円～１万円未満 ③ １～２万円未満  

④ ２～３万円未満 ⑤ ３万円以上 

 

Ｑ５ Ｑ１で「③なくてよい」と答えた方は、その理由をお聞かせください。(複数回答可) 

   ①成長期にあり、直ぐにサイズが合わなくなるから。 

   ②こどもの活動から汚れや破損が激しそうだから。 

   ③費用の負担が大変だから。 

   ④その他 

 

 

 

Ｑ６ 標準服について、ご意見をご自由にお書きください。 

    

  

    

 

    

 

 

 

 

 

＊１０月１１日までに担任の先生に提出してください。 

 

 

帽子  

ベスト  

学園章バッジ  

ネクタイ or リボン  

スカート  

スラックス  

半ズボン  

ブレザー  

その他(     )  

お子さんの該当するクラス・学年(兄弟含む)に○をつけてください。 

未就学児童： 年少 ・ 年中 ・ 年長 

小 学 校： １年 ・ ２年 ・ ３年 ・ ４年 ・ ５年 ・ ６年 

中 学 校： １年 ・ ２年 ・ ３年

ご協力ありがとうございました。 

Q3

帽子 32 32.7% 1 7.7% 19 32.2%
ベスト 6 6.1% 0 0.0% 3 5.1%
学園章バッジ 28 28.6% 4 30.8% 14 23.7%
ネクタイorリボン 3 3.1% 2 15.4% 1 1.7%
スカート 8 8.2% 2 15.4% 6 10.2%
スラックス 4 4.1% 1 7.7% 4 6.8%
半ズボン 5 5.1% 2 15.4% 6 10.2%
ブレザー 9 9.2% 1 7.7% 3 5.1%
その他(　　　　　) 3 3.1% 0 0.0% 3 5.1%

中学校 保育・幼稚園小学校

Q5
回答
① 195 40.9% 29 52.7% 103 51.2%
② 158 45.5% 20 36.4% 81 40.3%

③ 124 35.7% 19 34.5% 57 28.4%
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Q4
回答
① 16 15.7% 3 16.7% 6 7.5%

② 22 21.6% 3 16.7% 12 15.0%
③ 22 21.6% 3 16.7% 16 20.0%
④ 40 39.2% 7 38.9% 45 56.3%
⑤ 2 2.0% 2 11.1% 1 1.3%

小学校 中学校 保育・幼稚園

 


